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Blocchetto fusibili

anteriore
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per visualizzare il posteriore girare il blocchetto cosi:
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1 - dal quadro strumenti, spinotto verde

A

[]

2

[]

3

[]

4

1-libero
2-libero
3-verde

4-marrone/bianco

5-nero/marrone

2 -dalla manopola sx, spinotto verde

A

[]

2

[]

3

[]

4

1-blu/bianco
2-bianco/verde
3-verde
4-libero
5-libero

3- dal ramo principale

spinnotto marrone

A

[]

2

[]

3

[]

4

1-libero
2-bianco/verde
3-verde
4-libero
5-marrone/nero
6-libero
7-marrone
8-libero

Page 3




Sheet1

4- dalla manopola DX spinnotto marrone
A A

Ny o Y o Y B O

1 2 3 4 5 6 7 8

1-blu/bianco
2-bianco/verde
3-verde
4-marrone/bianco
5-libero

6-libero
7-marrone
8-marrone/blu

5- Manopola DX spinnotto marrone

A
1 2 3
1-nero/rosso
2-libero
3-nero
6-dal blocco accezione, spinnotto bianco 7- dal ramo principale, spinnotto bianco

1 L 1 L
i 2 i 2

1-nero 1-nero
2-rosso 2-rosso
8-dal blocco accezione, spinnotto bianco |:| 3
1 2
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